1. Дайте по плану характеристику элементу № 11.

2. Высший оксид элемента VI группы массой 12,7 г растворили в воде и получили 14,5 г соответствующей кислоты. Определите элемент.

3. Сколько атомов азота  содержится в порции его высшего оксида массой 10,8 г?

4. Из перечисленных ниже веществ выпишите отдельно вещества с: а) ионной связью; б) ковалент-ной полярной связью; в) ковалентной неполярной связью: N2O3, K2S, O2, H2, PCl3, Ba3N2; СО2, СаО
5. Напишите уравнения реакций, характеризующих химические свойства оксида натрия.

6. Закончите уравнения возможных реакций. Для уравнения (г) напишите полное и сокращенное ионные уравнения:

      а) ZnO + HCl (;          б) SO2 + KOH (;       в) CO2 + H2SO4 (;       г) Na2SO4 + Ba(NO3)2(.

7. Расставьте коэффициенты методом электронного баланса.
       а) HClO3  +  H2SO3  ((  HCl  +  H2SO4;             б) SO2 + HNO3 + H2O (( H2SO4 + NO

8. Какую массу (г) соли необходимо добавить к 35 граммам  25 %-ного раствора соли, чтобы получить 40 %-ный раствор этой же соли?

9. Какова массовая доля серной кислоты в растворе с молярной концентрацией 3 моль/л и плотностью 1,2 г/мл?

10. Сколько грамм гидроксида натрия получится при растворении 4,6 г натрия в воде? 

11. Какой объем водорода можно получить  при взаимодействии 4,4 г железа, содержащего 4,8% примесей, с разбавленной серной кислотой?

